Областная олимпиада. 10 класс. 2000 г.
3. Пункты A и B расположены на расстоянии l = 2 км друг от друга. Из пункта A по направлению к пункту B выехал автомобиль, который двигался все время равномерно. Одновременно навстречу ему выехал другой автомобиль с начальной скоростью vo = 20 м/с и с постоянным ускорением a = 0,4 м/с2, вектор которого совпадал по направлению с вектором скорости первого. Известно, что в пути автомобили два раза обгоняли друг друга. В каких пределах лежит скорость первого автомобиля?
Запишем уравнения движения автомобилей 
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 второй автомобиль остановится. Обгон возможен при условии, что t > (.
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Находим корни квадратного уравнения 
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Итак, 
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. После вычислений 20 м/с < v1 < 30 м/с.
Примечание: возможно графическое решение задачи.
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